
 

                                                                

 

                                                    

 
 

Toto dielo „e-správy IOZ“ obsahuje voľne šíriteľné informácie, ktoré nepodliehajú dodatočnému súhlasu autora diela. Autor súhlasí s ďalším 

šírením prostredníctvom e-mailu. Vaše námety a podklady do budúcich vydaní posielajte na e-mail: kren@ioz.sk 

 

21.04..2015 

                                                 

 
 

16. apríla v hoteli SOREA REGIA v Bratislave si 

odborári, zástupcovia odborových zväzov pripomenuli 

25 rokov od založenia Konfederácie odborových zväzov 

SR. Osláv sa zúčastnili prezident SR Andrej 

Kiska, predseda vlády Robert Fico, minister práce, 

sociálnych vecí a rodiny Ján Richter, sociálni partneri a ďalší hostia. Po úvodnom vystúpení 

prezidenta KOZ SR Jozefa Kollára sa k prítomným prihovorili. 

„Nie vždy sú spokojní všetci, ale vždy je dôležité 

pripomínať si o čo ide. Ide o hľadanie harmónie 

medzi povinnosťami v práci a súkromným 

životom. Medzi výkonmi v profesii a 

starostlivosťou o rodinu. Medzi možnosťami 

zamestnávateľa a predstavami 

zamestnancov," povedal prezident a doplnil, že 

hlavný cieľ, ktorý by mal dialóg 

zamestnávateľov a odborov sledovať, 

je "dosiahnuť kvalitu života ľudí na Slovensku, 

ktorí v zamestnaní trávia podstatnú časť svojho 

života". Predseda vlády poukázal na politickú 

stabilitu Slovenska, ktorú oceňujú domáci aj 

zahraničí investori, na prínos KOZ pri zavedení 

spoločnej európskej meny a tiež na hodnotovú 

blízkosť vládneho Smeru-SD a KOZ SR. 

Zdôraznil, že spolupráca je dnes na kvalitatívne 

najvyššej úrovni v histórii novodobej SR. 

Pripomenul, že sociálny dialóg garantuje 

Ústava SR. "Jasne a precízne hovorí o 

Slovensku ako o sociálne orientovanej 

trhovej ekonomike," povedal R. Fico a 

podčiarkol, že prívlastky "sociálny" a 

"trhový" sú v politike vládneho Smeru-SD 

rovnocenné. "Nedávame prednosť ani 

jednému, ani druhému."  

Osláv sa zúčastnili všetci bývalí prezidenti 

KOZ SR: R. Kováč, S. Korbeľ, A. Engliš, I. 

Saktor, M. Gazdík. 


